et g o o | 1

13.1 WftreRt
FAIX W, AT FS 3G Apadl SIQ A9, Ve, Soi AR e & qRifed e
o © (AU erefa 13.1)1 o9 I8 o g g ® fh 3 Mepfadl & y=E

% IR A fHE TR T TR S g

3TeRfa 13.1

A ek Sfed o 7H U9 oM o SEA o) fHeld § S 3wl © A
affereh SMURS S o GaeH 9 (e7efd 3Rl fiett) o

AT Th Th o U0 W 98 HeR
(container) T1 3Ta¥d & <@ B (@Y
sepfd 13.2), 9od @ M 9 W
T qoF o A1 U SR S g1 S
SH] 3R S =/l 3™l | 9 fwdt
Teh o 3R ST 87 31T 7€ 3THM o
Thd & TF 98 39 T o IR IEh
T Rl R erfiiel o W e R
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aepfa 13.3 o <€ M ?1 A 9 gEeHT AW
o1 Thd B2 I Tved €@ U W@ el (test
tube) 81 MO 3H AT fam wEmRTen § w3
el e 98 Wadell off T Ser @R Th
Fdel § foeet =t 21 T YR, A1 W
qrg ot S 3G o GASH § 91 o 98
AR G oAl AU TINEhI i S @M B ~
. . 3TTeRfa 13.3

Ifg fohgl HRUERT, 39 31 Ml & I :
SA%E AT A A1 IRAT A HET ARl 9 T g YR w2 A9 uH
4l Hl 79 qF UG §F 9N 39 Ahfaa § § fRdt TH % ®9 H avfiohad e
FHL Fohd|

T A W oY UE W TR 39 YeR o Ml o I ehe 3R

e 9 YR [ fhT S| 82

13.2 3MEl oF AN 1 TSBE JTFA

Y 3H SheR W fo=R & Sl T0A 3TeRfd 13.2 § @1 o1l 39 YR o 3™
1 YT Ao 9 hd T1d 2 o7, S ff AR W@ IS % WHE At
2 9 B9 WYY g T@H FT UIC I © fF O B9 U U s wEernsd
T o Tohd B fS= &9 Ted B X goh 2| BW 2@ Wehd € (% I8 39 Th
oo o <Al T TR TR-Ue A o | ST €1 T SRt 13.4 § faEm
3 S|l @, St g9 Gt Zhel i uh @y fien o 2

4 N
Z X
e 00— O—C O

3TTeRfa 13.4
g &0 T O g2 A% HI @, A TH kA I AN qon S ok
Faa Ty fe@E 3
TAfIT 59 3 &1 WY YA &R dHl A6 o gk IR &kl oh
I o SUER BN TEY BH WK el B

T, A U g% ot Stavd <@t e i {::3
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2 1 FYU IS &A%l (TSA) = Th STl oh1 doh TS &% (CSA)
+ 9T h1 Tk TR &ThA
+ TR S AT o Y5 aTha
T TH I fufd | famr w9 ofifSu eq enfiiet 3k wh wigp Wi
gt Tk fEetiq 1 o @ €| Y 8 S =Rl ] W SR 0 STTE
A
T BH TH Ve N TH pfiien o iR fRL Sk WU g
AT A 1 94 A1 ke, fadn & g8 w1 o W & fag g
Iieh o YR &1 B it 1 B & sek ol 39 faedy & o e o
qag =R SR 13.5 H T STIER Bl :

AT YIS o Heeawd gl T Tl SUR aTell §al faeqn wre &l i
21 319, W 9% e WA =R o 39 faedd & g8 W W wEn o fag e
U2 1 SfEgdeRdl BN, @ B9 o WM el =iey? Y 39 fEetd o g
TRl 1 T I hi STETTRAl , S TefTiel % CSA @R ¥igh oh CSA i
ety o 2
3q:, €9 HE Thd © TR

fadi™ 1 yol gedig &shet = SrefTiel 1 CSA + 3ieF &1 CSA

39, 3T FD I o |

IEET0T 1 Wi il FHARA o SUBR o &9 H Tk g fhan, g = &
fpean T eml o' 3W W 39 |Wifga T (Crayons) ® T I w@EAl B
T WL TH UF o SER K 7 He FW TH onfien seAmifim ©

(3@ emepfa 13.6)1 ¢ H GU SR 5cm AN TR A 35 cm B
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39k gR T fohan SH oen &% [ it Yo

22 e —
(m= - g iEIQI) 5cm
T TE o2 faoge 3@ o% S € fewet

o=t SO SMRf 13.5 | & offl 31:, 89 9@l W Voo
W RO ) giaeeHe 9 9 T8l T SR 13.6
Thd §1 37l :

e T TSA = 3Tl 1 CSA + ¥ &1 CSA
1
3, it 1 9% g W:E(wz):%rz

22 35 35 2
—|2x—x—x—|cm
7 2 2

T E, Wep T SR = T2 HI ST — ST T wt H=E ()

35
= 5—7 cm =3.25cm

31 Tip ! fades SR (1) = [r2 4 12 z\/[B_ZST + (3.25)2 cm =3.7 cm (THT)

AT I 1 IO &a%d = url = [?XS—;%-ﬂcmz

THY L 1 UK Y8 &
= 2x2x§x3—'5 cm? + g><3—'5><3.7 cm?
7 2 2 7 2

= % ><3—'25 (35+37)cm’ = 1—21 (35 3.7)cm® 39.6 cm? (TTTH)

AT 3@ GHhd B foh o H GYOl U et enfMel SR v o gyl
ySIg &5Thell o AN oF Sl el @l
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IEEI0T 2 3Mhfd 13.7 H ST T HeEe

o faU 99 B o1en st 5 3 9 faerent
I 21 TH Y TH A T AR gHU srefien ?
39 s (block) ST 3TMER 5 cm R a1 fhaR
(edge) Tl Th S B 3R SHeh ST ol §T
TefTliet 1 A 42 cm B| 39 Al HT Hof

I &%el [Id hifslg) (n = %Fﬂﬁml)

5cm

5cm

3TTeRfa 13.7

el : B 1 WU TR &A%A = 6 x (FR)% =6 x 5 x 5 cm? = 150 cm?
e, S 1 g8 9T e W erefiien o gen € g et | wfmfaa w2

Fuil

3 A 1 T &Fhel = B Bl TSA —TIel o6 STYR 1 &hd
+ STl 1 CSA

150 — mr2 + 2 mr? = (150 + mr?) cnv?

22 42 42

1500m2+[7x7x—]cm2

2

= 150 cm? + 13.86 cm? = 163.86 cn?

SETETUT 3 TSl 1 Uh el Wehe
(rocket) T 3MeF o 3R 1 € SN
TF dad W osenifyd §, S9iw
Trepfd 13.8 | switan w21 Gyol ek
1 HHE 26 cm T, SEfh YFTRN T
F HAE6cmel YRR o N oh
YR &1 &M 5 cm 3R SATHRR A0
o YR 1 A9 3cme| 97 Sl
AT I AR A1 R S R S e R
qr ) den @ R S R, @ e
T g Uhe &1 T WM 9/ 9F
&%el AA hitT (1 = 3.14 TATTT)

26 cm

N

[5 cm

T HT SAHR
TF HT SR

3TTeRfa 13.8
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Tl Vi w1 B &1 r @, Vi I fadw S HI | G, IF B S9E I h7,
S I B & W, S H AR i b Y Fe IS q9, r=25cm, h
=6cm,r'=15cm, h"=26—-6=20cmd

I= Jr2+n? =25 + 62 cm =65cm

o

TEi, SRR 9 1 g SR S o SMHN W I g3 € W v H
YR e[ o ER ¥ =gl F1 o7:, Th o SMEN o Tk 9N [ (ring) ]
i off T S
3T, AR T G T AW HT &A% = W HT CSA + IF o MR T &F
— oM o TR H1 &AHd
= qrl + 2 — n(r’)?
= n[(2.5 x 6.5) + (2.5)? — (1.5)7 cm?
= 1[20.25] cm? = 3.14 x 20.25 cm?
= 63.585 cm?
39, et W H T M arel 90 1 &k = 9e 6l CSA +
I h T STER T AR
= 2nr'h + w(r’)?
=qr’ (2h + 1)
= 314 x15[2x 20+ 1.5] cm?
= 471 x415cm?
= 195.465 cm?

SEEI0T 4 H9% A U afid o fauw W
eft-TMIR (bird-bath) ST fSE9eRT 3TRR Tk
WrEel der 9l § fSeeh Tk fi W st
a0 N g € (3@ epfa 13.9)1 Fe w | I
FOE 145 m B 3 SEH! A 30 cm Bl TH | |
Taf-TAFNR &1 GY01 I &%ha A1d il TRt 13.9

Tl U ST T 9o Bl H9E he qen dod R etee i 3wafts e
r %I qad,

30.cm
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Tefl-TTAMR &1 §q01 TS &5Thel = S k1 CSA + 3TEfliel 31 CSA

= 2nrh + 2nr2 = 2nr(h + 1)

2x % x 30(145 +30) cm?

33000 cm? = 3.3 m?

Y9It 13.1

22
memqwm,n:73ﬁﬁm

1

2.

T oAl TS @ Y T ST 64 cm°®, & ol Thotehl i TR T 3
T S B 1 THY W S R T Ashe o i)

FE T Th TP AT ok SHR h1 B fEh TR TH @hael soH
ARG 21 7Lt 1 A 14cm e IR 39 o4 () 1 el S 13cm 2
Y I 1 STAREH T &FHd 1 it

T Tl B 3.5 cm el Tk Vich o SR 1§, S 39t B ot Uk et
W ARG B1 39 fade w1 gyol S 15.5cm B1 39 fad w1 "yl g
BERICIN GRS I

ST 7 cm ol Tk SRR sedih o S0 Teh STeTien T g 21 el o
AfuHay =@ F1 & Gehdl 8?2 39 YR o4 319 1 T &5hel A Rt
Teh TR sileh oF Toh Heleh i 18T i 3R © hIE FL Teh STARR TEal
TH YRR SR T § R ereftiel w1 or| o1 % Uk fRAR o aeR @1 9 =
3 H 8 TR A BT

T H1 T A (capsule) Tk et o

R 1 & e S fol o ush-uh < DISmm
sfien @M gen @ (RfEw empfa S

13.10) | T hoge 1 ofals 14mm € 3R 14 mm

SHHT A 5mm T | THHT T &l TRt 13.10

d ifSu)

HE q9 TH oo & AHR F1 8 99 | TH vF AARGG 71 g SoqHmR 9w
T ST N A HAM: 2.1 m AR 4m B 91 vk A1 fodem g 2.8 me Al 39
A9 B IH H YgFd ohTad (canves) 1 &l FA HITSTl @I &, 500 T
Tame s R G 7Y YIS 99 H1 ARG T Hifwl (A A fE de %
YR HT haq d & gkt Sl 21)
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8. SEE 2.4cm 3R M L4cm el T 319 oo § § 36 =1 3R gt = el
Teh YRR Gl (cavity) h1e fern <irar 81 99 o= 3| &1 Fiehedqn ot SR
Th I3 &A% 1 e

9. TSl & TH 3 doH o Jd&h
R T SN W e e, T
TG S TS §, SR et 13.11 |
<9I T 1 A€ S i S 10em ////// //////
2 3R ¥R #1 B 350m © i 5§ QI
T 1 WP JREIA & A K JMeRta 13.11

13.3 3MEl o WA HT ATIAT

fUsct oTfess ® e/ I ==l i ¢ & I ours@ Sl & TaeH o s 34l
o JEIT She fohE R o TRy W B o7 ' EW TR 3H YR o ol
& o fRd YR Uisfe fey i €1 e difsw fe g emwa
IR ®E § THA SHI Teh! (3ME) oF T &FEdl i SISl el o Fifh
gTen! THT &1 gfohen & I &%l ol F© 9F @ &l T ol Wy STad
IRehfeard et i fearfa o ¢@n =61 3 |1 SMURd 3l oF ¥ § 99 3
1 A e § <Al Sl o SIEGHl oh AN oh S Bl §, i@l &
T fou S| | <@

SEEI0T 5 vl fhet W (shed) ®
T SEIM T 81 T8 IS Th S
o SN 1 ¢ 56 W T fefaer
arifra € (@ emepfa 13.12)1
aft 5@ e o emun & femnd G
7mx15me q1 SAIMRR 9T HT g,
I 8m ® @ v H wHEyE ' '
T Il TS T SMAA TG FIT v
| A T W A v §
i 300 me T BRA B den oe AT 13.12

o e 20 At & S 9 9% 0.08 mPsh 3iEd ¥ T SRl § 9 IS |

forart = B (n = ?sﬂm)

i
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To: OIS o IS Bl 1 AT (S1d TUH IS A A1 TR el §) S
& T H1 Bl AR iAo o TS FI T o SAFA I THT H U B

I, SN HT e, ASE SR HAE HA: 15m, 7m A8 m e
el €, erdfae 1 oA 7 m SR e 15 m R

o e~ 1
ERSIESAS qNSd AFAT = HATH bl AIAT + E ENEREJIRSIERE

= 15x7x8+1x§xzxzx15 m® = 1128.75 m?3
2 7 2 2

M, AR GRS’ AT T = 300 m?

T 20 ARl gRI S A T =20% 0.08 M= 1.6 m®
3/:, 9 § 39 GEI T H] oNFqH, 9& IEH YA R gt ©

= 13128.75-(300.00 + 1.60) = 827.15 m*

IETEUT6: Th SF (juice) S=H AT 3794 TMEhI hl ST
13.13 ¥ =@ie firemsd | S[@ <@ el SR frems 6
AR =A™ 5cm o, g feme o =t emar (aeft) o
Teh T g3 Tl o, fa9 firems &t anfikar &\ &t St
off| Ife T Freme 1 =€ 10 om off, o Frema &1 et
(apparent) ®TR@T T SUH! aTE(ah HTAT A Shifeg)
(n = 3.14 wifsma))

zcl : Jfeh fied &1 o7afis @ =5cm? 3R $9E = 10cm T, Al
firema &1 N9l afidt = nrzh
= 3.14x25x 25x 10 cm® = 196.25 cm?®

T SHh! Arideh HTRaT WA HRal ¥ MR H o 7t o 3T
o SR H 2

A FH TR T é e = éx 314x 25x 25x 25em® = 32.71 e

d:  from i arafos onfiar = ey enfiar — s 1 STaA
= (196.25 — 32.71) cm®
= 163.54 cm?
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SETEIUT 7 U O e T st o E x .
JHER F T 9 W T d9 gAE F
AR Bl 3@ Tep HI HAE 2cm e N B o) C
IR 1 @ 4 cm | 30 TaelH 1 e //
it wifSw) 9fe T &9 Jeg oo 3| 9 ket
faete o oft & @ dod o faetd o0 T

STRITH! T 3T T BT (0 = 3.14 FAFTCY) TRt 13.14

T UH ST BPC StEfilien ® demABC Sfiiel & ¥R W Wel U U 2

(3faEu emepfa 13.14)1 sredet (ﬁ?ﬂ@&ﬁ%ﬁ)ﬁﬁ@zéwcm:zcm
2 1
3 3
2 s 1 ,
= 5 34 (° 314 (® 2 ow=251207
e, UM ofifee o 5T T 319 % 9 @ie o9 ded EFGH R | 39 @ e geiE
e o YR 1 BRI =HP=BO=2cm®? T TEh! S

EH= AO+OP=(2+2) cm=4cmzl

Iq:, Sifsd Fd = ofd gRIT Ser 1 Fad — faele 1 e1mad
= (314 x 22 x 4— 25.12) cm?
= 2512 cm?

T YRR, I ST ST 3T = 25.12 cm? &
oAt 13.2

(S9 T 71 7 FE 3, n:%?ﬁﬁﬂll)

1. T 39 Tk el T @S Tk Yih o SR 61 € feh! Bt 1cm® e visp
F S SHRT 51 o SRR T 39 S T AT 1k R H I Hifa

2. Weh SSIArT o forenefl a9 T qacl TeIHIEE i e 1 T Hd gL
T Hied T 1 HTT T S Th TH 91 o MHR H1 2 forwes 3 fa ™
T vigh TS T el 39 Hige &1 =A™ 3cm ¢ 3R THH! oA 12 cm B AR G
I(ep 1 9T 2cme @ A R ST T Higed | Aqfae g1 &1 ST A
HITT (T2 FH S fom dieed 1 e R el fomnd e s €1)

o e~ N
SHIIY, TEA ohl AT =
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T e § 39eh 3TFaA i 9T 30% S
<t BT =TT BT 1 45 TlESTgA § o
et =mert B, Al g T[eEsTHA TR
S o 3TRR 1 2, Fraeh <A f srefieienr
& qo1 TEh! oS 5 cm R =W 2.8 cm ©
(3fET afrepfd 13.15)1

T HAUIH T4 o AHR I Toh dhel 9
a1 © o e WA o fay =R visehR
Teg o9 g &1 A1 T faad 15cmx 10cmx
35cme| T Ted i 1 0.5cm @ SR e

L4cm @ Q FAHIH T AR T TG A
it (IFET T 13.16) 1

3TTeRfa 13.16

Teh o Ueh Soe Yich ok MR 1 81 THH! S 8eme I 38k Sudt fik (S
Tl 3 ) 1 a1 5em @1 T8 TR qh T § 9 g3 71 S 39 A o iy
1 Fo Tl 9 J&i 0.5 cm B0 ol T el €, il St €, o 399
T R g I BT Th AR 90 e Fehed S 21 A | Srelt T 9w Mt
i G&A MG HifSTl

FHETE 220 cm 3 SR 18 24 cm el Teh s, 779 W %=1 60 om 3R 51 8
caTell Teh 311 SoiF IR ®, § ©ie o1 U &9 o1 81 39 W9 ol SodH
T HIT, STelfer {52 § 1.om? @8 o1 S| oS 8¢ Bl 81 (n = 3.14 <hifSTw)
Tk 39 ), ST 120 cm 3R 51 60 cm sTell Wk Yigp wiwferd €, Sit 60 cm B
At Tk T WA B1 39 31 i U W R gU Uk ofd gRig o o
TH YR Hien el fean Siar € o6 g a1 dell bt Tl ) Afg Sor i
591 60 cm B 3R SHE 180 cm @ dl Sie | 9W a9 Ul ST ST F6 I
T T A F TR e % S T S e o som
3R =9 2cm @ SEf AR R o1 9 8.5cm &1 390 R S Tk arelt It
1 TN |19 6T, Teh el 5 98 1 a1 foh 30 oA o1 ST 345 cm® 81 i
FIfSC o 37 a=4 F1 S| G € A1 7, T2 A g SR A9 vl
9 € 3R n=3.14 |

V V'V

<]
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13.4 Weh B9 AT Teh MR H T ATHRR H BT
= €9 9, 3 AEEfaal STava <@t
F R 121 < P B [ M ™ | e = 0 B
<@l B (@Y eepfd 13.17)1 JTeRTa 13.17

Y forE THR oAE S 82 9fs o9 fRd faime yeR i Higet S
=Med €, i TRl Teh g o o () W HH i qel T TH HTA TS S
T 9% Ui ¥ H A a%e Yl fRY S 38 U o U WA W uE H (W
o) erfl e AR e B N SR i Y Smed s =ed Bl
TN, TH 39 o o STHR hi

Amet ofifere, 36 foeeme qen foeet
g@mﬁmﬁww@ !
T § Tl AT Sel A WS -

UL oF 3TRR 1 HHe 9 & S|
T HHE BT STEAA dEl B S Ugedt
e 1 o1l J@I 91 &9 a9 o 9% o
W@l AIfeT, S| 89 THh 3™ hl 3 Pl 13.18

HHR o TF TR M § IRafGd & gL <@ & 1o 5 HE w9 Ieied
T MHR o od9 9 TH I SRR & odd § S/l Sl ¢, S| 37
aepfa 13.18 o <@d R

ST =@l Sl FHEH oh AU, IET ¥H FS 3SR ol

SETET0T 8 Hige oM oiell THeT | S 24 cm 3R SMHR 55916 cm aen T
Yioh SN A €| U =4 A 39 el o RN W aeel Al el w1 e
I

1 Wp R 311'&?1‘[2%><n><6x6x24cm3

Hﬁﬁéﬁﬁmr%aﬁmwgnﬁ%
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<fer T oF &9 | IR Ml o &9 A fiygt & M TR €, gEieQ

ﬂ><7't><|’3 = 1><7':><6><6><24
3 3

el = 3x3x24=3x2
HAd: r=3x2=6

Tafere, e ® A 6 cm B

SETET0T 9 Wedl o R 1 ©d W oo o AHR i Th Zoh! 81 38 i |
T A ekl § W I HT T9 GR GEA B ITHT H W S 21 T8 G
ZH TH TN o AHR FI 2, gt fomnd 1.57 m x 1.44 m x 95cm €1 = T
a8 H A 60 cm 3R S9E 95 cm B AR ufd <t U A 9 el €
off, @ STY BA HT HT Kl W T & o5 AT kT § U FRa S dw
W@ SMWM? B 1 Th! i ARAl 1 YT <kt w1 aiRar § gor i)
(n = 3.14 wifsma))
el :®d I THR! H AFAH = YT <R ¥ ke T A w1 ST
379, Bd &I &I (da) ST ST = nreh

= 3.14x 0.6 X 0.6 x 0.95m®
fiTd 2! oF 9T 9 g8 98 8F W U 1 ST
=Ixbxh=157x1.44x0.95m3
BA HI TR R T H YU 9 F AR G SR H W a9 G R SR
=[(1.57 x 1.44 % 0.95) — (3.14x 0.6 X 0.6 X 0.95)] m* = (1.57 x 0.6 x 0.6 X 0.95 x 2) m®

e, S <A A T R A e S T I

_ 157x0.6x0.6x0.95x 2 0
a 1.57 x 1.44
=0475m=475cm

o oA BT THT BT AIRA 314x0.6x0.6x 095 1
’ fFTa <t T oial ~  157x1.44x095 2

3Td:, DA HI IH! HI G YT HT KT i@ T oemeR 2
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SETETUT 10 © 9 1 cm oTelt 8 cm el el 1 Toh ©€ ol THEAM =R o
18m o Tk dR o &Y § Eiel Sl (S8ell Sa1) ¢ 9 &1 HIZE A hifsu)

2
T B hI AT = nx(%j x 8cm?® = 2 cm®

T 3T 9 dR skl &es = 18 m = 1800 cm

IfE qX % IEY ®E (cross-section) HI BN r B, @ AR T A
=1 x r2x 1800 cm?®

Hd: X r2x 1800 = 2xn

1

A r2= —

sﬁq 900
31 r= icm

30

1
37, TR o 30 HIC hl A, TR i %ﬁgrgﬁ cm, 317 0.67mm (TTs) 21

mll:ﬁ@@ﬁ@éwaﬁwaﬁﬁ@mmgéﬁﬁa

gfd Yehe 1 Y @ell fha Sar 21 9fE <ol &1 sA@ 3me, af 98 fohad 994
| m%ﬁ@?fﬁ%ﬁwﬁnn_zz?ﬂﬁm)

! FYMATHR THT H1 32 =

3
29
3d:, hI T AFdT = sz(3j mé = —m?

2. .22 (3
3 7 2 14
39 I w1 oA, e @ R S R
1 99 4
= —X—M
2 14
_ 99 1000 — 99000 .

a7, 275 ofteX Ot @relt BiaT © 1 Gehe H, gHfaT 990:() e Ol @relt g

99000 N

g ﬁmﬁ F1gfq 16.5 fHe H)



276

Y9It 13.3

22
GEIED WW’[WW,TC:?F“\EQI)

1

4.2 cm 3Tt U1 oF Wk Tt 1 fEeeY S 6 cm el U SeE o €9 |
(A S 21 9o 1 SHE% Jd HIU)

HUIT: 6.cm, 8cm 3R 10 cm Teaneti aret o1 o oA 319 el i st Tk =<l
319 T oA S @1 39 e i B F@ it

S 7m Il 20m e Tk FeA @i W § IR @R § kel g fagt #
T &9 Y bl 22 m x 14 mSiell Toh =eadl SR T €1 56 = i S
d Hifeg|

G 3m T T A 14m F e aF @ial ol 21 399 Frewedt g8 figgt 1
FU o =R 3R 4m =S Th FAEHR g9 (ring) s §T, T0H €9 9 Here
Teh YR 1 St oA ST &1 TH Sl shi 9 1 ity

S 12 cm 3R S 15 cmaTed Teh ol gx1d Sei o 3TehR ol s STEEh
T I W g 2| T SAGHHH 1 G 12 cm 3 1 6 cm a1t W(epati & o ST
2, e oo fau erefiiensr e 39 vigell &1 §en 96 it S 5|
AEEHT ¥ W I Fehd

forrai 5.5 cm x 10 cm x 3.5 cm &Tell Teh S a9 o folT, 1.75 cm S419 32 mm
e ot fohad =<t o faaent ot faer agm?

32cm Sl 3R SR B 18 e ofTett Teh SieTehR aieel 3 9 91 g8 €1 59 aedt
F1 9 W @reft fFa S @ $IR 39 39 &1 U TR 0 996 S @) A
YRR 30 1 S 24cm®, A 36 @0 1 B iR fade = T st
6mEET 3R 1.5m &l T el W UHt 10km/h T =Tel § &7 @1 81 30 e A,
T e fohad &r%e &1 9= & 9w, Sefe 9= o faw 8 cm T8l 9t i
AT Bl B

T TREH T ©d | & 10 m S arelt 3R 2 m TRl Tk SRR Rl
SR =19 20 cm ATl Tk UISY BT Tk e § Sl @1 AfE wed o uH
3kmvh &t =16l ¥ 9 @l 7, d fohdd EA SIg SRl QU 9 ST
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135 9igs a1 To=1eh

3e8] 13.2 H, T 39 awgstl Hi I@1 S ] STMHRd
3@l i fiee o o B ey o T % e il
B0 TH o Jug Tep ol X Eeh Tk AW w2 S|
TH 3 w1 o fafuat 81wy e fafu o g =t
€ 9 e € T e 3W g & MUR o THM Th qol
R W HIEH Th Bl dd I I ST HL| 3T
39 W 31a9d & oA fan gnn foh arft dH ok fere e
Fru W o TS, W T 4R % ew ¥ SN 1319
(3fEu ereRfa 13.19)1

ferarenea 1 o gt o1 @ & HE v (S9 wiies, wl seAts) it
R T Tip TAIZY| W W H! TEEA Y SR o GAR HICY| B Ieh i
g2l <IfU eMeh U o1 Sl 22 SMYeh UM Ueh 31 aedl €, T wigp @
fes=1#h (frustum of a cone) Fed 2|

AT 2@ Fhd & T 3ok fafe= feanedl ol &1 gameer fa 21 ofd:, =
T Th 4T Y Vg ! SHeh UN o TH fhl qa1 g wed ¢ (3fan
affeRfd 13.20) 3R 36 el o Weh AR &4 Ve 1 €2 < ©, o qof o e
3R o9 T o AN I Viek w1 T (frustum)* Fed €

YR o FHIK qe1 el gL 9 iy w1 ot

B I T UK
3TTeRtd 13.20

T Vg o B o YT &l 3R ST fohd YRR F@ Y Tehd
2?7 TR T TH IR FH T H

* "Frustum' Tk oifes 91 €, TSrereht a1ef @ ‘oh1er gom Tohel’ 31 S9! sga= © 'Frusta
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SEEIUT 12 Tk Wi o fo=1h, W45 cm S
2, % foll #1 g 28 cm 3R 7. em €1 5@

A, oIk O eEhd IR gl g
&%el AG Hidl (1 = %Fﬂﬁﬂ{)

Tl : 39 fo=Th 1 I @ gAd UGN OAB i
AROCD & R o & § <@l S Hehel €
(If@T erepfa 13.21) 1 AF wlifoQ G
¥iF OABH! Hah ¥ iR frfer e I &,
i OP=h, 3IROA = OB = &1 WM <fifeie
¥ OCD &1 "W H %o h 3R fds
o 1, B

%ffrl=280m,r2=7cm8ﬁ'{ fis=teh 1 ST (h) = 45 cm KT gT €

e gt h = 45+h, @

T Uee TH HAY: WH OAB R OCD #I %rEdi h 3R h, &
fauifa e emavre 2
<fF f19st OPB 31k OQD THEY € (F?), THfelT &5 W ® :

o9, fo= *1 3T
= Yisp OAB <h1 3TIdH —¥p OCD <kl 3T

122 ., 122 ,_, . s
= = £2 (28?2 (60) = £ (7)2 (15) cm® 48510 cm
3 7 (28)° (60) 3 7 (N 15

3% OAB aen YF OCD ®i fode Seamal Haw: | iR | e 3wie
ORI Bl ®

l,= {(7)> (15)% 16.55cm (TRTHT)

= {(28)? + (60)% = 4y/(7)? + (15)? = 4x 16,55 = 66.20 cm
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39 YHR o= &1 oI YO &A%d =l — 7,
22 22
= = (28)(66.20) - - (7)(16.55) = 54615 on?

34, foten &1 90 g=RE aFwa
= % Y8 &AEA + el + o2

22 22
= 5461.5 cn? + 7(28)2 cm? + 7(7)2 cm?
= 5461.5 cm?+ 2464 cm?+ 154 cm?= 8079.5 cm?
T ofifST et vigp o fo=teh &1 = h €, foies S=m | qen fag w1

i s 3Rr, (r,>1) ¥, @ TH THH A, TH A &APA AR Tl
T et frEfafed gEf 1 dien JE S g A R ghd €

() ¥IF & fo=iw &1 A= %nh(rf+r22+rlr2)
(i) oI o fo=% 1 9% JOIF eapa=n(r +r) |
(i) 71 @& fo=Th &1 QYU YT Fher=mnl (r + 1) + nr2 +nr,
STl = 0 (1)
T GA Bl IS 1 THEYA 1 STIHRON R AN e fag TR S
Thdl €, Wq &1 T 3= fag T w3
3TEW 37 A 1 TAN hieh IaR 12 Fl A Bl

- 1
(i) T k1 I = gﬂh(ffﬂzz +f1fz)

— %% . 45. [(28)2 +(7)* + (29) (7)] cmd

= 48510cm?®
(i) &9 ur ® I= 2+ (n-1,)° =457+ (28 - 7)2 cm
= 3/(15)? + (7)? =49.65cm
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3rd:, fomT 1 9% TREE &R

=m(r,+r)l= ? (28 + 7) (49.65) =5461.5 cnv?
(i) fo—T =1 990 g8 %A
= w(r+ )+l + g

22
=

22
5461.5 7(28)2 (7)? cm2= 8079.5 cm?

3T 31 A 1 F© ISBON H FAN F

SETETT 13 © B0 3R ST Toil T T o
WY g I ® F| S T o W™ K T Fh
T (3) o ot €, TS v o foieh o TR
o el o eren s ®, T © gels o <l g

eTeh! o AT HYT: 30 cm AR 35cme der 9fd w1 3Rt 13.22
FeaieR S 14 cm @ (3fET Sehfa 13.22)1 AR 1 o T T FoATA S

1297 @ T T T w0 1 T et T9 1 S 91 ?Fﬁﬁl‘l

&l Hfh |iel U Vi o fo=Teh & MR 1 8, AT 3od st <1 Hepdl

el e R W:gh(rfﬂfﬂlrz),
Sl r, G2 SMHR & B B SR r, B MHR w fen €

2

1 22 35 % 30 35 30

=3 7 U < > > 5 cM® = 11641.7 cm?

7 T ® T 1 cm® Ta o1 SoaWM 1.2 81 o7d: Yedeh G W 9 W Wk et
T 1 9N FHEE = (11641.7x 1.2) g

= 13970.04g = 13.97 kg = 14 kg (5T
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IEEA0T 14 ¥ § o Th Gell dieel 3 o Th o=
% MR H B, S SHY U o o4 Th GiEel Serehi
YR W M T (@ aepfa 13.23)1 T At &
<l IR T oF o 45 cm 3R 25 cm § e aeel Wi
el SEATET ST 40 cm 3R TR SMUR ST S 6 cm
21 39 WIed! i o H YR g 1 weT i Ahe o
ST Safh 8H dleel ol Gfed (A1 &) &l 39d
fferd & #X ® T W &, 39 U H1 A 7|

3TTeRfa 13.23

FITT S 9 e § URO H TRl ¢ %Fili?q

Tl SISl HI FoA SR = 40 cm €, TNEH eMUR w1 S off whmfea 2
ZHfAT 3iep o o= *1 1% (40— 6) cm = 34 cm B

q:, Vg & foTk wt fodd S 1= 02 (, )

Sefr, =22.5cm, r,=12.5cm 3 h = 34 cm

& | = /342 +(225-125)% cm

= 34> +10° =35.44cm

TOH T ¥1q 1 AR h1 AR = VG oh (SR h1 g TOE &Thd
+ AT STUR T &THA
+ e 1 Gk TR &AHA

[1 x 35.44 (22.5 + 12.5) + 1t x (12.5)2
+ 21 x 12.5 x 6] cm?

% [1240.4 + 156.25 + 150] cm?

= 4860.9 cm?
I, 9 § 3 Hehd ol UM W1 ST, TS9 aredl &1 e ot hed ©

nxh
=5 (r +r2 +1r,)
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[(225)% (125 225 12.5/cm?

22 34
= £ X 3 x 943.75 = 33615.48 cm?

= 33.62 &l (T

YTt 13.4

22
(S T 7=l 7 el S, n= - efif) =

. I 7;}7 i“\A
1. 9 9 aTen T e 14 cm %9 9 T I fe ‘\VY'
|

o fis=Teh o SRR 1 B | QHI IaehR ol o =9 P/ 4 \
4cm3R2cme | 39 fiTemd &1 enfiar F wifsw) ¥, o \

2. T Vigp o foih i fordeh Harg4cme a0 56k w
Tt Tt o afted (affeml) 18 cm 36 cm B 34 T
foteh &1 9 TS &%al T hifeT) ST 13.24

3. U q1 Al Vg o U fo=ieh o TN i ¢ (AU SMepfa 13.24) | A 36k
gl fR &1 B 10em?, S fR Y B 4om @ @R I @ fede e
15cm®e, @ 8eh o § T Ered w1 &5hel 6 Hite)

4. 91 T AL Y 1 3R SN Y YA Tk A U o Toh [B1h o AHR
2, foEet S 16cme den fraet 3R adt fag =7 feard saer: 8cm 320 cm
120 T Ul i 1 Y, 39 T4 B W 9 T o1el 4 1 G FG F o)
el B, 9 907 Sl 99 oh AT Te g i A& Rl Jed 8 T Ufd 100 cm2 &t
T W TG BT (= 3.14 W)

5. 20cmSHEE AR I HI0T (vertical angle) 60° AT Teh Yk ol SEehl Sl o
dieee o el S g U ad W < A | 1l T4 €, ek dcl Ych oh MR
&W%lﬁ%%?@%%ﬁmﬁm%cmmwwéwﬁw

fean ST © @ AR T e [0 it
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gt 135 (Ufes® )

1. =® 3mmd did o Th dR i 12cmdd 3R 10 cm & ol T S W 59
TR AU Sl € foh I o o ok I3 kI YUIGAT Bk oIl €1 dR hi @ag
3R ToHH G HIST, 78 A gC o dfs 1 s 8.88 g Ufdem? R

2. Weh THAI s, Frent qed 3cm@iR4cme (ol o fafier) , shi S&eh ol
o ufid: SHE ST €1 39 YR 9w f5-¥igh (double cone) & STEAA 3R g
Gl AT IS (n T AF S off SUYE o, FAT Siferl)

3. W Toht, TTeh afidfier |99 150 cm x 120 cm x 110cm e, § 129600 cme O B 38
T A Fo fox areh € a9 9% el S €, 99 9 fE <H W FW a9 |

9 WU gk ¥ 3T alqdﬂwéqﬂ?%éﬁélwﬁms’?aﬁm

225cmx7.5cmx65cm &, Al 21 H el fehalt €2 el < Tkt €, difer sEH
Y gt 9l | 98

4. fordt weH o 15 T o, T <1 1 =1 10 cm @i g3 1 IS 36 ST & TR
97280 km? ®, 1 TEY foh oped Aol @ i AfeAl oF WHE 9 o AN
Taqed oft, Sefeh Ydd A< 1072 km e, 75 m=iEt 3R 3m el 2

18 cm
5. 2 1 o g8 Uh dcl Dl U 10cm A Teh
9o W T Vp ok =1 &l Sied ° o 2l
Ifs THHT FA SR 22cm T, SATHR A 22em
=9 8om? R FoH & Fu fR F1 = 18 10ch
cm®, @ 3Wh oA W @l I kT AR H ﬁn
gahel 7 ifere (@ smewfa 13.25) 1 ST 13.25

6. TF oh Th [Sh o faQ, Jd ¥ fohT Hohdl 1 TAM & gL, 9 I3
et 3R TYol gt eethel o 39 G i fag wife, S egess 13.5 | fiu
T El

7. Y% o TH ok oh faq, 99 Tow foRu Hehdl ol JANT &id gU, 3T & 98
o fag FIfST, St eg=sg 13.5 ® fon mn 2

* g el when i gfte ¥ @l 4 T 2
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13.6 "I
T 1§, o fefafad qet w1 steeH R ©

1. TR G ¥4, Se, Tigp 3R et 3R refiied & o feopgt <1 il o oo
(1 T ®) 9 oF 3 & TS eehe fauifa s

2. 3l T, S, Yk, Mol 3R e o § fReEl 1 Sl o waAeH o 99 Sl
% ITFAH A HET

3. 9 fhdt Wigp i ITeh SMHR o THI fohdll a1 G HeH Tk BT g 8
[ €, @ S S T ], 98 I T Tk [Pk FeAd 2

4. Tig o o= O dag ga Fefafed 2
() TiF & fote &1 o7 = %nh(rﬁ 7+ 1)
(i) (F o fomoh 1 ok g &%= nl(r, + 1) S| = [+ (1, — 1)
(i) ¥y o fotaw 1 FYU YO &TEA = l(r, + 1) + (2 + r2)

ST T H, h =fo=Th #T (FR) F9E, | = o= 1 fais o qen
rlﬁirzwéﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁaﬁﬁﬂlﬁgl



